ご利用のお客様へ重要なお知らせ

みなかみパスカードの 販売が終了します

- ・2012(平成24)年8月から販売してきた「みなかみバスカード」は、システムの老朽化 に伴い、2023(令和5)年3月31日(金)で販売を終了いたします。
- ・お手持ちのバスカードは、2024(令和6)年1月31日(水)まで引き続きご利用いただけます。

次のバスカードが対象です



「みなかみバスカード」

- 利用可能額 4,350円
- · 窓口販売額 1,000円
- ・販売窓口 みなかみ町役場 (本庁舎、水上支所、新治支所)

販売終了日:2023(令和5)年3月31日(金) 利用終了日:2024(令和6)年1月31日(水)

●スケジュール

みなかみバスカード販売期間 みなかみバスカード利用可能期間 みなかみバスカード払戻対応期間



- 「みなかみバスカード」終了後の新しい制度の検討を進めています。新しい 制度等の詳細は、決まり次第改めてお知らせいたします。
- 利根沼田地区でご利用いただける「尾瀬バスカード」及び「敬老バスカード」 についても、同日程で販売及び利用が終了となります。

お問い合わせ先

● バスカード全般に関する お問い合わせ

関越交通株式会社

企画部 TEL**0279-22-2020**

●「みなかみバスカード」の制度に 関するお問い合わせ

みなかみ町

総合戦略課企画係 TEL **0278-25-5032** ※平日(月~金)8:30~17:15